Общество с ограниченной ответственностью  "ТИН-Транс"
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«Коммерческое предложение»

ООО «ТИН-Транс» - частный оператор подвижного состава, под управлением которого находятся собственный/арендованный и привлеченный парк вагонов. Основной род вагонов, предлагаемый нашей компанией, являются полувагоны (объем кузова 85 и 88 м3) и крытые вагоны (объем кузова 122 и 138 м3), так же в наличие имеются универсальные платформы с деревянными полами, грузоподъемностью 70 т. Сегодня наша компания готова предложить своим клиентам следующие виды услуг:

- предоставление собственного/арендованного подвижного состава для осуществления грузоперевозок железнодорожным транспортом;

- круглосуточный оперативный контроль за продвижением груженых вагонов на основе отчетных данных ГВЦ ОАО «РЖД»;

- транспортно-экспедиционное обслуживание, заполнение железнодорожной накладной в системе Этран с применением электронной подписи.
Предлагаем Вас рассмотреть возможность использования вагонов, предоставляемых нашей компанией для транспортировки продукции Вашего предприятия.

В случае заинтересованности просим Вас сообщить о Ваших намерениях для более детального согласования возможной совместной деятельности и оформления юридических отношений.

Мы признательны Вам за проявленный интерес к данному предложению и нацелены на крепкое и долгосрочное сотрудничество.

С надеждой на сотрудничество,

Директор ООО  «ТИН-Транс»





Пономарева Галина

